



FAKULTA PEDAGOGICKÁ  
ZÁHRADSKÉ  
UNIVERSITY  
V PLZNI

## PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

**katedra historie**

Práce : bakalářská

Posudek oponenta

Práci hodnotila: Doc. PaedDr. Naděžda Morávková, Ph. D.

Práci předložil: Lucie Slavičková

Název práce: Slovanská hradiště v Plzeňském kraji

Práce studentky Lucie Slavičkové si klade za cíl vytvořit ucelenou faktografii v rámci tématu a dále interpretační základnu pro vytěžení terénního výzkumu i pečlivého studia pramenů a dosavadní literatury. Oceňuji rozsáhlost terénního výzkumu i heuristiky, a to včetně zohlednění nejnovějších prací k tématice. Dokumentace terénního výzkumu má vysokou úroveň obsahovou i grafickou, bude jistě dobře využitelná pro další případné bádání, má i jistou archivní hodnotu do budoucna. Struktura práce je logická a přehledná. Hlavní výstup práce, tedy přehledný katalog, bude mít jistě využití nejen odborné, ale především i didaktické, ať už pro účely školní či pro potřeby široké veřejnosti turistické.

Oceňuji zvládnutou metodu komparace a kombinace terénního výzkumu a literárních zdrojů i úroveň interpretace zjištěných poznatků. Také slohová a jazyková stránka textu je velmi uspokojivá.

Při předchozím zpracování tématu došlo u studentky k formální chybě. Poslední varianta předaná do tisku měla poškozený poznámkový aparát, na jedné stránce se nacházely dvě, tři a více poznámek, ale pod stejným číslem. Ani studentka ani vedoucí a oponentka práce si toho nevšimly, neboť vycházely ze znalosti práce z konceptu, který byl v pořádku. Z tohoto důvodu bylo při obhajobě, kdy se na celou věc přišlo při listování prací, studentce uděleno neobhájení práce a doporučeno, aby tento nedostatek odstranila a práci přepracovala a přihlásila se k nové obhajobě. Tak se stalo. Nyní je tedy práce po této stránce již v pořádku a může být řádně obhájena.

### Otázka k obhajobě:

Je Vaše práce využitelná jako podklad pro některou z chybějících naučných stezek, popř. čím by bylo potřeba ještě výzkum doplnit?

**Návrhovaný závěr: Práci považuji za zdařilou, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji hodnocení:**

Výborně

Datum: 4. 7. 2017